
【その他の意見】
松阪ナビ　友人のさそい　ＳＮＳ　公民館　議員のＳＮＳ

第19回議会報告会アンケートから

　　〇回答者総数：29人（回収率69.0％）
　　〇配布人数：42人（平均10.5人/１会場）
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年　齢 人数（人）

20代以下 0   
30代 1   
40代 2   
50代 9   
60代 5   

70代以上 11   
無記入 1   
合　計 29   
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■住 所
住　所 人数（人）

本庁管内 20   
嬉野管内 1   
三雲管内 3   
飯南管内 2   
飯高管内 1   

市　外 1   
無記入 1   
合　計 29   
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■報告内容について（問１）
設　　問 人数（人）

 ①よくわかった 13   

 ②ある程度わかった 10   

 ③あまりわからなかった 4   

 ④全くわからなかった 2   

 ⑤無記入 7   

合　　計 36   
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■説明時間について（問２）

設　　問 人数（人）

 ①長かった 0   

 ②ちょうど良かった 26   

 ③短かった 1   

 ④その他 2   

 ⑤無記入 6   

合　　計 35   
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■周知について（問３）

(複数回答)

設　　問 人数（人）

 ①チラシ、回覧版 13   
 ②広報まつさか、市議会だより 19   

 ③市議会ホームページ 1   

 ④ケーブルテレビ 1   

 ⑤その他 3   

 ⑥無記入 3   

合　　計 40   
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■【第二部】

意見交換会について（問４）

設　　問 人数（人）

 ①良かった 13   

 ②ふつう 9   

 ③良くなかった 1   

 ④どちらでもない 4   

 ④その他 1   

 ⑤無記入 1   

合　　計 29   

①毎号読

んでいる
31%②たまに読

んでいる
65%

③読んだこと

がない
2%

⑤無記入
2%

■市議会だより

【みてんかについて（問５）

設　　問 人数（人）

 ①毎号読んでいる 19   

 ②たまに読んでいる 40   

 ③読んだことがない 1   

 ④その他 0   

 ⑤無記入 1   

合　　計 61   
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んでみたい
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■議会のトリセツに

ついて（問６）

設　　問 人数（人）

 ①知っている 17   

 ②知らなかった 7   

 ③読んだことがある 7   
 ③知らなかったが読んでみたい 2   

 ④その他 0   

 ⑤無記入 2   
合　　計 35   

委員会 所 在 地 参加者数
環境福祉 飯南ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ 飯南町粥見 9
建設水道 小野江公民館 小野江町 10
文教経済 鎌中地域交流ｾﾝﾀｰ 鎌田町 18
総務企画 松阪公民館 船江町 5

42

開　　催　　日 会　　　　　場
令和4年11月12日(土)

令和4年11月15日(火)

令和4年11月17日(木)

令和4年11月18日(金)


